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Anteil 26- bis 64-jahriger Nichtschuler/Nichtstudierender, die einen hoheren (Aufwartsmobilitat), niedrigen (Abwartsmobilitat) oder den gleichen Bildungsstand

wie ihre Eltern haben

Gleicher Bildungsstand: Ausbildung unterhalb
Sekundarbereich Il

Gleicher Bildungsstand: Abschluss im Sekundarbereich Il
bzw. postsekundaren, nicht tertiaren Bereich

Gleicher Bildungsstand: Abschluss im Tertiarbereich
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Anordnung der Lander in absteigender Reihenfolge des Anteils Erwachsener mit Aufwartsmobilitat im Vergleich zum Bildungsstand ihrer Eltern.
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